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Avizat, 
Compartiment Programare, 

 Monitorizare și Raportare  
Financiară 

Steliana Gheorghe 
Șef compartiment 

Nr. de înregistrare în registrul special 
………………………………………… 

CERERE DE FINANȚAR E  PENTRU DESFĂŞURAREA   ACŢIUNII / ACTIVITĂȚII CU 

TITLUL 

     CAPITAL  SOCIAL  ÎN  COMUNITĂȚILE  DE  ROMI  IMPLICATE   BOTOȘANI 

ACTUL NORMATIV ÎN BAZA CĂRUIA SE SOLICITĂ ACȚIUNEA: 

HOTĂRÂREA GUVERNULUI ROMÂNIEI nr.128 din 21 martie 2018, pentru aprobarea modului de repartizare și 

de utilizare a sumelor prevăzute la lit. a) și b) din anexa nr. 3/13/02a la bugetul Secretariatului General al 

Guvernului, aprobat prin Legea bugetului de stat pe anul 2018 nr.2/2018. 

( Se precizează cu exactitate articolul, alineatul și litera din HG. Nr.128/2018 care permite finanțarea  acțiunii 

solicitate ). 

  Art 5 punctul 1- g, punctul 8  

 

I. ACTE NORMATIVE/REGLEMENTĂRI INTERNE CARE PERMIT FINANȚAREA: 

 Statutul Asociației Partida Romilor ”Pro-Europa” 

Dacă activitatea / acțiunea solicitată răspunde obiectivelor asociației, direcțiilor principale de acțiune sau după 

caz, principalelor acțiuni și activități ale Asociației Partida Romilor “Pro-Europa”, prevăzute în statut, se va 

preciza în clar articolul și alineatul din statut. 

Acțiunea ”Cluburi de Educație  Nonformală vizează pe de o  parte îmbunătățirea participări la educație a elevilor și 

tinerilor romi inclusiv a familiilor acestora, și pe de altă parte urmărește promovare identității culturale și etnice.  De 

altfel acest tip de acțiuni sunt răspund măsurilor din Planul de Măsuri, prevăzut în Strategia Guvernului României 

de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome pentru perioada 2015-2020. Totodată răspunde 

obiectivelor asociației, direcțiilor principale de acțiune așa cum sunt prevăzute la: 

 Art. 8 –  Direcții principale de acțiune pct.8.6, 8.7, 

 Art. 9 Principalele acțiuni și activități ale Asociaţiei Partida Romilor Pro-Europa  pct. 9.12., 9.13, 14.  

 Art. 7 -  Obiectivele Asociaţiei Partida Romilor ,, Pro –Europa” la nivel naţional şi european. pct.  7.1, 7.2, 7.20, 

7.24.   

Art. 9 - Principalele acţiuni şi activităţi ale Asociaţiei Partida Romilor ,,Pro –Europa” - pct. 9.3, 9.6 din statut. 

http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/196352
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 Hotărârea Consiliului Director nr. 16 din data de 29.09. 2018 privind aprobarea trimestrială a acțiunilor și 

activităților Asociației Partida Romilor “Pro-Europa”. În acest caz, se va preciza în clar articolul din hotărârea 

Consiliului Director care se referă la aprobarea trimestrială a acțiunilor și activităților asociației. 

Asociaţia Partida Romilor „Pro – Europa” Sucursala Judeţului Botoșani şi-a propus să dezvolte programe 

alternative de educație nonformală care să contribuie la îmbunătățirea participării la educație a elevilor romi din 

comunitățile expuse riscului de excluziune sociale și să implice părinții în acțiuni destinate creșterii  stimei de sine 

etnice, precum și în revalorizarea Rromanipenului (CULTURA ROMĂ). 

 
II. PERIOADA DE DESFASURARE A ACTIUNII  15 noiembrie 2018 –  15 decembrie  2018 
III. DESCRIEREA ACȚIUNII 

Acțíunea este  programată a se desfășura  pe  perioada 30 de zile , simultan in comunitațíle selectate și 

cuprinde  mai multe subactivități ce au legătura între ele și care sunt complementare pentru atingerea 

obiectivului general: Caravana culturală, Cluburi de educatie nonformală, Grup de lucru denumit ”Școala 

și comunitatea parteneri pentru educație”,  Excursie tematică, Spectacol Ziua Minorităților Naționale. 

Toate subactivitățile sunt concepute pentru a oferi o continuitate intervenției cât și pentru a putea evalua 

impactul și schimbările produse la nivelul beneficiarilor și a  comunităților    

 Obiectivele acțiunii:  

1. Desfășurarea unei caravane culturale pentru promovarea identității culturale și etnice si a importanței 

finalizarii educatiei,  în 6 comunități din județul Botosani. 

Municipiile: 

  Dorohoi și  Botoșani 

 Orașele:, Ștefănești,  

Comunele :  Albești,  Bălușeni,  Coșula  

2. Inființarea unui număr de 6 cluburi de educație nonformală, pentru un număr de 120 de elevi  aflați în risc 

de abandon școlar din comunitățile beneficiare, menit să răspundă nevoilor de învățare și dezvoltare ale 

acestora și care să contribuie la cresterea stimei de sine etnice,  îmbunătățirea situației școlare, a 

prezenței școlare și absolvirii în rândul copiilor romi.Dezvoltarea unui program de mentorat și consiliere 

pentru copiii romi și părinții romi din: Botoșani , Dorohoi , Ștefănești, Albești,  Bălușeni,  Coșula  întâlniri 

comunitare  și lectorate cu părinții și elevii. 

3. Organizarea grupului de lucru pentru  60 participanți (membrii APRPE, instructori, voluntari, părinți și 

directori de școli, primari, consilieri locali) denumit ”Școala și comunitatea parteneri pentru educație”: 
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Botoșani , Dorohoi ,  Ștefănești, Albești,  Bălușeni,  Coșula.  

4.  Organizare spectacol și concert  Ziua Minoritaților 18 decembrie 

5. Organizare excursie tematică de o zi ”Suceava oras istoric si cultural” pentru un număr de 60  elevi 

implicați în activitățile  cluburilor din scolile din  Botoșani, Dorohoi , Ștefănești, Albești,  Bălușeni,  Coșula.  

Pentru atingerea obiectivului 1 se va organiza o caravană in locațiile de proveniență a celor 120 de elevi.  

In acest scop se va inființa o trupă de instrumentiști și dansatori care va oferi spectacole în școlile din locatiile 

vizate in cadrul acțiunii. Echipa instrumentiști și dansatori va fi formată din 8 elevi romi intrați pe locurile speciale la 

liceu coordonați de către doi profesori cunoscători de limba maternă rromani..  Aceștia vor fi selectați din rândul 

elevilor de la Liceul de Artă ,,Ștefan Luchian,, Botoșani, Liceul Pedagogic Nicolae Iorga și Liceul ,AT.Laurian 

Botoșani. Momentele muzical – coregrafice vor fi adaptate inclusiv in limba romani, pentru aceasta prezentarea se 

va face și în limba romani. Caravana culturală  se va derula în școlile selectate in cadrul saptămânii ”Școală și 

comunitate”, inițiată prin parteneriatele existente cu școlile din aceste localități.  Caravana va avea mesaje 

specifice inclusiv în limba romani care să stimuleze participarea la educație și la studierea limbii materne. Pe 

perioada deplasării (6 deplasari), echipa de teatru mobilă alcătuită din 4 voluntari și 8  liceeni vor beneficia de 

transport și masă, în total 6  zile.  

Bugetul total alocat pentru aceasta subactivitate este de 2326 lei din care: 

- 526 lei transport echipă teatru și voluntari implicați  

- 1800 lei masa voluntari /echipa de instrumentisti si dansatori  

Pentru atingerea obiectivului 2 se vor încheia protocoale de colaborare cu școlile din mediul de rezidență a 

participanților vizați în cadrul acțiunii și vor fi contractati 6 traineri, cadre didactice, care vor elabora un program de 

remediere școlară prin metode nonformale in cadrul Cluburilor de educatie nonformală. Acestia vor avea ca 

livrabile a activitatii următoarele documente: Raportul trainer, Programul cadru de desfășurare a activitătii din 

cluburi, Metodologia de organizare si desfășurare, (orar, listele de prezență a elevilor si părinților, tematica 

lectoratelor cu părinții, fise și instrumente  de lucru aplicate, fotografii din cadrul activitatilor și lucrări ale elevilor, 

orice alt document care atesta activitatea acestuia, inclusiv chestionarele de evaluare finala aplicate elevilor). Vor 

fi in total un număr de 6 cluburi in locațiile unde organizatia are sucursale. Unul dintre cluburi va functiona  in 

sediul organizației din municipiul Botoșani . Anterior demarării programului trainerii și voluntarii din organizație vor 

participa impreună cu liderii din filialele APRPE in care se vor organiza cluburile educație nonformală, la un grup 

de lucru denumit ”Școala și comunitatea parteneri pentru educație”. In cadrul grupului de lucru participanții vor 

stabili cum se va desfășura activitatea din cluburile de educație nonformală precum și tematica intalnirilor cu 

părinții și alți membrii ai comunităților. Se vor inventaria problemele de ordin educațional și comunitar din locațiile 
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selectate și  se vor stabili strategii de implicare și consolidare a parteneriatului dintre comunitatea romă, autoritați 

publice și  școli. Vor fi abordate teme precum discriminarea, segregarea și excluziunea. 

 Activitatea din cluburi se va desfășura in zilele de sâmbată și duminica pentru a nu perturba programul școlar. 

Voluntarii din asociație vor asigura suport trainerilor pentru implementarea programului. Programul cadru al 

cluburilor va fi elaborat de către echipa de formatori/ traineri de educație nonformală,  specialiștii contractati vor 

avea  competente de comunicare in limba materna, necesare elaborării/ adaptării materialelor de lucru in limba 

romani asigurându-se astfel și partea de valorizare a limbii și culturii rome. Vor fi achizitionate rechizite și 

consumabile necesare desfășurării activități din cluburi. Se vor face activitati destinate dezvoltării abilităților de 

viață sănătoasă, activități cu caracter nonformal, activitati sportive, activități cu caracter ludic, obiceiuri și tradiții 

locale, pictură, creație literară și arta dramatică. Activitatea va fi monitorizata de angajații asociației care vor 

efectua vizite de monitorizare in comunități și vor avea intalniri cu membrii comunității in scopul evaluarii 

impactului activităților desfășurate în cluburi. In zilele  cand vor fi activitati in cluburi se va oferi gustare elevilor. 

Trainerii din cluburi vor avea libertatea de a desfășura și alte activități specifice in afara cadrului oferit prin program 

 Bugetul total alocat pentru aceasta subactivitate este de  12240 lei din care: 

1. Rechizite si materiale consumabile -2400 lei  

2. Coffee break pt.120 de elevi  6240 lei  

3. Onorarii pentru traineri -3600 lei  

Pentru atingerea obiectivului 3 trainerii care vor face lectorate cu părinții și elevii vor fi sprijiniti de către  angajații 

APRPE și alți lideri din organizație. Concluziile desprinse din întalnirile cu părintii si elevii, și recomandările vor fi 

puse la dispoziția trainerilor și al mentorilor selectati din rândul studenților romi si neromi care activează in cadrul 

asociației pentru a putea oferi eficiența in intervenție. Mentorii vor avea rolul de a consilia si a sprijini elevii 

beneficiari să finalizeze învățământul gimnazial și să continue studiile la nivel liceal.  Mentorii pot constitui  un 

model de reusita prin educatie pentru elevii participanți. Se va organiza în luna noiembrie  un grup de lucru 

denumit ”Școala și comunitatea parteneri pentru educație”. In cadrul grupului de lucru participanții vor stabili 

cum se va desfășura activitatea din cluburile de educație nonformală și precum și tematica intalnirilor cu părinții și 

alți membrii ai comunităților. Se vor inventaria problemele de ordin educațional și comunitar  din locațiile selectate 

și  se vor stabili strategii de implicare și consolidare a parteneriatului dintre comunitatea romă, autoritați publice și 

școli. Vor fi abordate teme precum discriminarea, segregarea și excluziunea.. Membrii sucursalelor locale din 

comunitățile vizate vor fi prezenți la sesiune si vor avea un atelier dinstinct pe tema  ”Școala și comunitatea, 

strategii de implicare civică a părinților romi”. 

Bugetul total alocat pentru aceasta subactivitate este 1500 lei Masa persoane participante la grup de lucru 
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Pentru atingerea obiectivului 4 în luna decembrie 2018 cu prilejul Zilei Minorităților Naționale va fi organizat un 

concurs de creatie cu  sectiunile: teatru  scurt, pictura, muzică și sport, dans tradițional, creatie literara, la 

care vor participa echipe formate din  elevii și părintii implicati in programul cluburilor.  La eveniment vor participa 

aproximativ 200 persoane și alte categorii de invitati din mediul educațional, membrii APRPE din sucursalele 

Botoșani , Dorohoi ,  Ștefănești, Albești,  Bălușeni,  Coșula. oficialități , cadre didactice, directorii din școlile unde 

învață elevii beneficiari. Se vor oferi premii in bani participantilor pentru a stimula interesul acestora. Fondul de 

premiere alocat este de 8500 lei   Acordarea premiilor  se va face in baza unei metodologii și a unor criterii ce vor 

fi elaborate de un juriu   alcătuit din echipa de traineri care au activat în cadrul cluburilor.  Astfel se vor acorda un 

număr 18 premii pentru cele sase  comunitati  6 premii I x 400 lei ; 6 premii II X 300 lei; 6 premii III x 200 lei, și un 

numar de 42 mentiuni în valoare de 100 lei.  Fiecare  comunitate/ club de educație nonformală va participa în 

concurs cu câte o  echipă formată din 10 elevi, în total la concurs vor participa 60 de elevi.  Concursul se va 

incheia cu un concert de colinde și obiceiuri de iarnă in limba romănâ și în limba romani. Vor fi invitati la concert 

personalități din mediul ONG,institutii publice, artisti, politicieni, reprezentanți ai presei și se vor acorda diplome de 

apreciere colaboratorilor în cadrul Galei ”Prietenii romilor 2018” Pentru atingerea obiectivului  

     Bugetul total alocat pentru aceasta subactivitate este de 20100 lei din care:  

1. Premii  concurs  elevi -9600 lei  

2. Contractare  Taraf  ROMANO traditional  -3500  

3. Masa  200 de participnti -5000 lei 

4. Transport 200 persoane la Eveniment Ziua Minoritatilor Municipiul Botosani-2000 lei . 

 5: Organizare excursie de o zi  pentru elevii din cluburile din :  Botoșani , Dorohoi ,  Ștefănești, Albești,  Bălușeni,  

Coșula.  se vor contracta servicii de organizare  ce vor include transportul participanților un numar  de 90 elevi și 

10 de insptitori , masa aferență pentru ziua de excursie. Elevii vor vizita obiective de interes, Cetatea de scaun  a 

Sucevei  ,Muzeul de Stiinte ale Naturii, .Mânăstirea Sf. Ioan cel Nou etc. Planetarul din Obeservatorul Astronomic, 

O masa la   McDolals.  In limita locurilor disponibile vor fi incluși și părinții elevilor să participe la această excursie.  

Bugetul total alocat pentru aceasta subactivitate este 9200 lei   

Rezultate: 

 Dezvoltarea Cluburilor de Educație Nonformală  – spațiu inovativ –  cu scopul de a dezvolta abilități de viață și 

de a îmbunătăți situația școlară în rândul a 120 de elevi romi, prin participarea acestora la activități sportive, 

creative, culturale, artistice.  

 Dezvoltarea unui program de mentorat și consiliere pentru 120 de elevi romi și părinții acestora 

 Grup de lucru, Școala și comunitatea parteneri pentru educație”. Crearea unor grupuri de suport formate 

din părinți și membrii organizatiei APRPE 



 

 

6/8 

 

 Organizarea spectacol cultural prilejuit de Ziua Minorităților Naționale  

 Reducerea absenteismului în rândul elevilor, fiind mai motivați să petreacă mai mult timp la școală;  

 Îmbunătățirea stimei de sine, a lucrului în echipă, a comunicării, dezvoltarea perspectivelor de 

viitor reprezintă alte  elevilor si părintilor implicați.  

 120 de copii romi vor avea ocazia să-şi valorifice talentele și aptitudinile artistice 

 90 elevi  romi vor beneficia de o excursie tematică  în municipiul Suceava  

 Implicarea membrilor APRP-E în actiuni educative și culturale în  randul  celor 6 comunitati de romi, 

beneficiare  din judetul Botosani (6000 de romi) 

 

IV. NUMĂR ESTIMATIV DE PARTICIPANȚI ÎN CADRUL ACȚIUNII   300 - persoane,   

V. VIZIBILITATEA ACȚIUNII  

(precizați cum va fi asigurată vizibilitatea acțiunii în mass media și în mediul online) 

Vizibilitatea acțiunii va fi asigurată prin: 

 Promovarea acțiunii în presa locală  

 Acţiunea va fi promovată pe canalele de comunicate media şi  canalele de socializare ale participanților la 

acțiune.  

 

VI. Tipuri de cheltuieli care pot fi decontate de asociației conform legislației în vigoare: 

1.Cheltuieli de transport dus-întors după cum urmează:  

a) cu avionul, pe orice distanță, clasa economică; 

b) cu orice fel de tren, după tariful clasei a II-a, pe distanțe de până la 300 km, și după tariful clasei I, pe distanțe 

mai mari de 300 km; 

c) cu navele de călători, după tariful clasei I; 

d) cu mijloace de transport auto și transport în comun, după tarifele stabilite pentru aceste mijloace; 

e) cu mijloace de transport auto ale unităților, dacă acestea au asemenea posibilități, cu încadrarea în 

consumurile lunare de combustibil, stabilite potrivit legii; 

f) cu autoturismul proprietate personală; deplasarea cu autoturismul, contravaloarea a 7,5 litri carburant la 100 

km parcurși pe distanța cea mai scurtă.  

Decontarea cheltuielilor pentru utilizarea vagonului de dormit este permisă numai în cazul călătoriilor efectuate 

pe timp de noapte, pe distanțe de peste 300 km.  

Costul tichetelor pentru rezervarea locurilor, costul suplimentelor de viteză, precum și comisioanele percepute 

de agențiile de voiaj intră în cheltuielile de transport care se decontează.  
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g)Transport pentru participanți (microbuz sau autocar, feroviar, naval). 

h)Transport recuzită (costume, decoruri, instrumente muzicale, exponate) cu mijloace auto (autoutilitare, 

autocamioane, camioane) pentru activități din cadrul cererii de finanțare. 

Se decontează drept cheltuieli de transport și: 

 cheltuielile pentru transportul efectuat cu mijloacele de transport în comun la și de la aeroport,   gară, 

autogară sau port, în cazul în care acestea sunt situate în altă localitate; 

 taxele pentru trecerea podurilor; 

 taxele de traversare cu bacul; 

 taxele de aeroport, gară, autogară sau port; 

 alte taxe privind circulația pe drumurile publice, prevăzute de dispozițiile legale în vigoare. 

2. Cheltuieli de cazare 

Decontarea cheltuielilor de cazare se face în limita tarifelor practicate în structurile de primire turistice de 3 stele 

pentru o cameră cu pat individual sau, în cazul în care unitatea nu dispune de o astfel de cameră, pentru o 

cameră cu două paturi.  

În cazul în care cazarea s-a făcut într-o structură de primire turistică de confort superior celei de 3 stele, se 

decontează numai 50% din tariful de cazare perceput. 

În structurile de primire turistice se includ: hoteluri, moteluri, vile, bungalouri, cabane, campinguri, sate de 

vacanțe, pensiuni, popasuri turistice, spații de campare organizate în gospodăriile populației destinate prin 

construcție cazării.  

La stabilirea cheltuielilor de cazare care se decontează se iau în considerare taxa de parcare hotelieră, taxa de 

stațiune și alte taxe prevăzute de dispozițiile legale în vigoare.  

În situația în care în costul cazării este inclus și micul dejun, se decontează și contravaloarea acestuia.  

3.Cheltuieli masă  

Varianta 1 : Masă, la un barem de maximum 85 lei/zi/persoană (mic dejun, prânz și cină), doar in conditiile in 

care actiunea depășeste 10 ore/zi sau se desfasoara pe parcursul mai multor zile; 

Varianta 2: Masă, la un barem de maximum 42,5 lei/zi/persoană (prânz sau cină), pentru acțiuni punctuale 

pentru care s-a prevazut masa. 

Tratații (apă, ceai și/sau cafea) la un barem de 6,5 lei/zi/persoană (se acorda o data pe zi);  
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4. Închirierea spațiilor și echipamentelor necesare desfășurării activităților  

Închiriere de spații destinate manifestărilor; 

Închiriere de aparatură de sonorizare și lumini; 

Închiriere de echipamente informatice și audiovideo. 

5. Editare, tipărire, multiplicare, difuzare, traduceri servicii de traducere (simultană, text, subtitrare) 

6. Achiziții de rechizite și materiale promoționale; 

7. Taxe de participare și vizitare; 

8. Onorarii pentru lectori/traineri, persoane implicate în desfășurarea acțiunii; 

9.Tratații, cadouri, premii în obiecte, în bani, burse, onorarii, taxe de participare (după caz); 

10.Achiziții de bunuri și servicii  necesare, desfășurării acțiunii.    

 BUGETUL ESTIMATIV AL ACȚIUNII  

CAPITOL DE CHELTUIELI (cheltuielile se vor 
face respectând cu strictețe prevederile legale în 
domeniu și natura acestora, detaliate la  punctul 
VII din prezenta cerere de finanțare). 

DETALIEREA CHELTUIELILOR  SUMA ESTIMATĂ 

OBIECTIV 1 TOTAL OBIECTIV 1 2326 

 Masa voluntari /echipa mobilă de teatru  
 

12  persoane x 6 zile x 25  lei 1800 

Transport caravană (12 persoane, voluntari  
echipa de instrumetiști și dansatori ) 

Trasee : 
1. Botosani –Dorohoi 80 km) 
2. Botosani – Ștefănești - (120km) 
3. Botosani – Albești (90km) 
4. Botosani – Coșula   (50 km) 
5. Botosani – Bălușeni  (50 km) 
390 km  

526 

OBIECTIV 2 TOTAL OBIECTIV 2 12240 

Achiziții de rechizite și materiale promoționale, 
consumabile necesare desfășurării activităților din 
cluburi 

 400 lei x 6 cluburi  
 

2400 

Coffee break pt. 120 de  Elevii din  cluburi 
educationale 

Apa, răcoritoare, patiserie pentru   120 
participanti x 6,5 lei x 8 zile  

 

6240 

Onorarii pentru traineri 6 traineri x 600 lei brut 
 

3600 

OBIECTIV 3 
 

TOTAL OBIECTIV 3  

Masa persoane participante la grup de lucru 60 persoane participante la grup de 
lucru x 25  lei = 1500 lei 
 (traineri de educație nonformală, 
membrii din sucursalele, voluntari)  

1500 
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CAPITOL DE CHELTUIELI (cheltuielile se vor 
face respectând cu strictețe prevederile legale în 
domeniu și natura acestora, detaliate la  punctul 
VII din prezenta cerere de finanțare). 

DETALIEREA CHELTUIELILOR  SUMA ESTIMATĂ 

OBIECTIV 4 TOTAL OBIECTIV 4 20100 

Premii  concurs Ziua Minorităților  Premii  
6 premii I x 400 lei;  
6 premii II X 300 lei; 
6 premii III x 200 lei,  
42 mentiuni x 100 lei. 

9600 

Închiriere de aparatură de sonorizare și lumini 
(scenă și alte asemenea) conform cap.VII, punct 
3.                Taraf  Romano  traditional 

Sonorizare   3500 

Transport pentru participantii la spectacol Ziua 
Minorităților (elevi, părinți, membrii APRPE din 
sucursale) 

Cost estimativ  in functie de numărul 

de participanți și mijloacele de 

transport 

200 participanti  

2000 

Varianta 2 (la un barem de maximum 42,5 
lei/zi/persoană) 

Masa  catering  200 participanti x 25 
lei  

5000 

   

OBIECTIV 5 TOTAL OBIECTIV 5 9200 

 Servicii organizare excursie tematică: Suceava , 
oras istoric si cultural. 
 Pachetul va include:transport masa taxe vizitare 

  

Transportul cu 3  autocare x 50 locuri 
 

autocare x 2500 lei 5000 

Masa Masa 90 elevi și 10 însoțitori x 22 lei 2200 

Taxe vizitare Taxele de vizitare pentru 100 
persoane x 20 lei  

2000 

TOTAL COSTURI  ESTIMATE ACȚIUNE: 

 

 45366 

 

 

 

 

 

 

Responsabilii acțiunii au obligația de a prezenta un raport desfășurarea acțiunii, în termen de 5 zile 

lucrătoare de la data de finalizării acesteia. 
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VII. RĂSPUNDEREA, RESPONSABILITATEA ȘI SANCȚIUNI POTRIVIT LEGISLAȚIEI ÎN VIGOARE 

 (1) Răspunderea privind legalitatea, oportunitatea, necesitatea sumelor solicitate, utilizarea și justificarea 

acestora în limita și destinațiile cuprinse în anexă, respectarea disciplinei financiare în vigoare, realitatea și 

exactitatea datelor, informațiilor și documentelor transmise Departamentului pentru Relații Interetnice revin 

organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale. 

(2) Organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale au obligația de a respecta principiile de 

economicitate, eficiență și eficacitate în utilizarea sumelor alocate de la bugetul de stat (conform art.10 din 

Hotărârea 128/2018).  

(3) Responsabilul acțiunii/cererii de finanțare răspunde pentru legalitatea, realitatea și corectitudinea 

datelor transmise Asociației Partida Romilor Pro-Europa în vederea decontării cheltuielilor. 

Prin responsabil acțiune se înțelege persoana care are o calitate în cadrul asociației,solicită finanțarea 

unei acțiuni, încheie în numele asociației contracte de prestări servicii pentru acțiunea solicitată, 

efectuează operațiuni cu numerar și este răspunzătoare disciplinar, administrativ sau penal, după caz, și 

material sau civil dacă sau produs pagube, in conformitate cu: 

CODUL MUNCII – RĂSPUNDEREA DISCIPLINARĂ 

Art. 247 

(1) Angajatorul dispune de prerogativă disciplinară, având dreptul de a aplica, potrivit legii, sancţiuni disciplinare 

salariaţilor săi ori de câte ori constată că aceştia au săvârşit o abatere disciplinară.  

(2) Abaterea disciplinară este o faptă în legătură cu munca şi care constă într-o acţiune sau inacţiune săvârşită 

cu vinovăţie de către salariat, prin care acesta a încălcat normele legale, regulamentul intern, contractul 

individual de muncă sau contractul colectiv de muncă aplicabil,ordinele şi dispoziţiile legale ale conducătorilor 

ierarhici.  

Art. 248 

 (1) Sancţiunile disciplinare pe care le poate aplica angajatorul în cazul în care salariatul săvârşeşte o abatere 

disciplinară sunt: 

a) avertismentul scris; 

b) retrogradarea din funcţie, cu acordarea salariului corespunzător funcţiei în care s-a 

dispus retrogradarea, pentru o durată ce nu poate depăşi 60 de zile; 

c) reducerea salariului de bază pe o durată de 1-3 luni cu 5-10%; 

d) reducerea salariului de bază şi/sau, după caz, şi a indemnizaţiei de conducere pe o 

perioadă de 1-3 luni cu 5-10%; 

Art. 254 – Răspunderea patrimonială 
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(1) Salariaţii răspund patrimonial, în temeiul normelor şi principiilor răspunderii civile contractuale, pentru 

pagubele materiale produse angajatorului din vina şi în legătură cu munca lor. 

 (3) În situaţia în care angajatorul constată că salariatul său a provocat o pagubă din vina şi în legătură cu 

munca sa, va putea solicita salariatului, printr-o notă de constatare şi evaluare a pagubei, recuperarea 

contravalorii acesteia, prin acordul părţilor, într-un termen care nu va putea 

fi mai mic de 30 de zile de la data comunicării.  

CODUL PENAL – FALSUL ÎN ÎNSCRISURI 

Art.320 Falsul în înscrisuri 

(1) Falsificarea unui înscris oficial, prin contrafacerea scrierii ori a subscrierii sau prin alterarea lui în orice mod, 

de natură să producă consecințe juridice, se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani. 

(3) Sunt asimilate înscrisurilor oficiale biletele, tichetele sau orice alte imprimate producătoare de consecințe 

juridice. 

Art. 322 Falsul în înscrisuri sub semnătură privată 

(1) Falsificarea unui înscris sub semnătură privată prin vreunul dintre modurile prevăzute în art. 320, dacă 

făptuitorul folosește înscrisul falsificat ori îl încredințează altei persoane spre folosire, în vederea 

producerii unei consecințe juridice, se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă. 

(2) Tentativa se pedepsește 

Art. 323 Uzul de fals 

Folosirea unui înscris oficial ori sub semnătură privată, cunoscând că este fals, în vederea producerii unei 

consecințe juridice, se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 3 ani sau cu amendă, când înscrisul este oficial, 

și cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă, când înscrisul este sub semnătură privată. 

RESPONSABIL ACTIUNE  

NUME PRENUME Borcoi Jupter  

FUNCȚIA ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI Președinte  

DATA 12.11. 2018 

SEMNĂTURA  

ȘTAMPILA SUCURSALEI  

 

 

 

COORDONATOR CENTRUL REGIONAL  

https://lege5.ro/Gratuit/gezdmnrzgi/codul-penal-din-2009?pid=41995598&d=2018-03-30#p-41995598
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NUME PRENUME Panțiru Bogdan Andrei   

FUNCȚIA ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI Cooordonator Regiunea Iași  

DATA  

SEMNĂTURA  

ȘTAMPILA SUCURSALEI  

 

AVIZAT TEHNIC  

COMPARTIMENTUL PROGRAMARE, 

MONITORIZARE SI RAPORTARE FINANCIARA DIN 

CADRUL ASOCIAȚIEI 

 

NUME PRENUME  

FUNCȚIA ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI  

DATA  

SEMNĂTURA  

 

LUAT LA CUNOȘTINȚĂ  

NUME PRENUME  

 

FUNCȚIA ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI  

 

DATA  

 

SEMNĂTURA  

 

NOTAi 

                                                 
i Prezenta cerere de finanțare pentru desfășurarea acțiunii, este validă după verificarea și avizarea din punct de vedere 

tehnic și financiar de către personalul de specialitate angajat în cadrul Compartimentului Programare, Monitorizare și 

Raportare Financiară al Asociației Partida Romilor Pro-Europa. După verificare și avizare, cererea de finanțare va fi 

comunicată spre luare la cunoștință persoanelor cu atribuții de monitorizare. Aprobarea se va face de către șeful 

Compartimentului Programare, Monitorizare și Raportare Financiară al Asociației Partida Romilor Pro-Europa cu 

aplicarea semnăturii și a ștampilei asociației. 

 


